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Jeg er samler af gl. veteran knallerter, en hobby som jeg deler med ca. 10.000 andre danske samlere  og 
har fulgt med i debatten om at man vil sætte  farten på knallerter ned til 25 km/t og at man vil indkalde 
dem til periode syn. Nu kunne jeg godt tænke mig at få en tilbage melding om hvordan man har tænkt 
sig at  det skulle gøres på knallerter fra ellehammer`s tid og på  knallerter op til slut 1980`rne i det hele 
taget, plus dem fra 1990`rne til de skal have nr. plade på i 2006 ( såkaldte scootere eller lille knallert ) 
de knallerter der er solgt / importeret er jo i forvejen type godkendt til at må køre på de danske veje.
De gl. knallerter der er 15 år og ældre vil være yderst svære at drosle ned til 25 km/t og få til at 
overholde moderne miljøkrav hvad angår co´2 og  støj mm. For ikke at sige umuligt ,det vil også være 
svært at indkalde dem til periode syn  da de ikke står i noget cmr. Register.  
Men  for nu at blive ved veteranerne som er 20 år og  ældre hvad med dem ? Vi kan ikke bare drosle 
dem ned  og få synet dem efter de moderne miljøkrav og hvor skal vi finde reservedelene til at drosle 
dem ned med ? de er jo i forvejen godkendte til at må køre 30 Km/t  og vi bruger dem et par weekender 
om året når vejret er godt til fælles køreture i veteranklub arrangementer  og til andre fremvisninger på 
veteranbasis  og vi er modne ældre der brænder for at bevare vores  fælles kultur arv og bruger meget 
tid på at samle dele og restaurer dem tilbage idet originale udsende og  den originale ydelse der svare til 
type godkendelserne i DK. Vi køre på dem for hyggens skyld og ikke for at komme fra A til B hurtigst 
muligt og der er heller ikke mange unge som gider at køre på de gl. veteran knallerter da reservedele til 
dem er svære at finde også.
Jeg håber ikke at i vil straffe os med vores veteraner  fordi at nogen få unge der er uden for pædagogisk  
række vide ikke kan finde ud af at køre pænt og ordentligt , det vil helt sikkert være bedre med mere 
politi kontrol overfor disse unge mennesker.  

Med venlig hilsen 
Johnny Soelberg

Trafikudvalget 2008-09
TRU alm. del Bilag 303
Offentligt


